

大家好，今天给各位分享比特币用于暗网的一些知识，其中也会对比比特币有什么用？为什么人们愿意炒？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？](#)
- [2. 比特币有什么用？为什么人们愿意炒？](#)
- [3. 比特币是什么？怎么涨这么快？](#)
- [4. 花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)

## 比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？

从5月12日晚上开始，在刚过去的几天时间内，全球近百个国家的超过10万家组织和机构被一种“永恒之蓝”的病毒攻陷，黑客要求别攻击者支付比特币才给予解锁。

包括1600家美国组织，11200家俄罗斯组织。西班牙的电信巨头、电力公司、能源供应商的网络系统也都瘫痪。葡萄牙电信、美国联邦快递、瑞典某当地政府、俄罗斯第二大移动通信运营商都已曝出相关的攻击事件。

火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，误传为“比特币病毒”是不科学的。比特币既不是病毒的源头也不是病毒的载体。因为比特币的匿名性和网络公开透明，所以会成为黑客勒索的选择之一。

“永恒之蓝”漏洞感染影响范围较广，所以会间接引发对比特币的广泛关注。

火币区块链研究中心负责人徐宝龙认为，比特币底层技术区块链反而能有效防止“永恒之蓝”漏洞引发的大规模感染。在前区块链时代，中心化是主流，容易对中心的依赖形成“孤岛风险”。而此次“永恒之蓝”事件就是一个很好的例子。

比特币底层区块链技术是去中心化的，当前参与的节点共同维护交易资料库不依赖于某一机构，不需第三者的参与，今后能够有效防止类似“永恒之蓝”漏洞感染爆发这种“孤岛风险”。

## 比特币有什么用？为什么人们愿意炒？

我一直不明白为什么要把比特币之类的金融产品往货币上靠，毕竟金本位已经破产好多年了，如今的各国“法币”都是信用本位的，比特币压根就不在这个体系里。

本身比特币的交易就是依靠其他法币比如美元计价的，其交易行为模式也不是汇市而更像是贵金属指数。

说白了，比特币就是人为创造的数字黄金，但是就想布林顿森林体系瓦解后就不再有了贵金属这一概念，只有黄金和其他金属、白银，铜已经完全去金融化变成了大宗商品，只有黄金因为整个人类发展历史的原因被赋予了国家信用之外的另一种历史信用，承担独特的金融功能。

而比特币其实就是和黄金一样的生态位，只不过比特币所谓的技术特性所带来的信用完全不能和黄金比较，所以就表现在了币圈不断的大幅波动上。而这种大幅波动又极大的削弱了作为“黄金”应该有的保值对冲市场风险的金融功能。自此，比特币已经彻底沦为一种金融游戏，本质上没人在乎他的技术特性，没人在乎他到底是什么东西，也就是大多数人听完比特币的解释也一头雾水，因为全是同义反复。大家在乎的只是在波动中挣钱。

所以，中国对于比特币为代表的“数字货币”态度从一开始就很明确，而且随着事情的发展国家越来越确信当初的判断是对的。这东西就是纯粹的金融泡沫，而且是为了吹泡泡而吹泡泡。至于什么担心对于数字人民币产生威胁纯属币圈给自己脸上贴金。这次马斯克赤裸裸的操纵市场行为已经把币圈的底裤扒了个干净。国家也说的很明白了，有人非要找死我们拦不住，但是要防止他贱邻居一身血，破坏小区环境。

## 比特币是什么？怎么涨这么快？

比特币是由神秘人中本聪在2008年11月1日提出来的一种P2P虚拟加密数字货币，并在2009年1月3日正式诞生。

比特币的特点就是去中心化，不靠特定机构发行，总量恒定。它的产生是要靠大量计算而产生的，就是属称的“挖矿”。P2P的去中心化特性和逢法本身可以确保比保比特币不被人为操纵，做到真正的去中心化。而且比特币支付方便，无论地域，只要有网络的地方，就可以转帐。手续费又低，转币过程透明，只要有转帐地址（一串数字代码），无论是谁都可以查得到，而且转帐是不可逆转的。

比特币就是因为有这些特性，才会越来越受到人们的亲睐，也越来越多人发现比特币的重要性。去中心化注定不被人为控制，总量恒定可以让比特币增值，转帐透明可以让交易更加可信，还有很强的匿名性质（这个很受黑市欢迎）。比特币已然成为区块链技术的先行者，现在很多国家都在这个领域投入大量的研究。

比特币全球流通，有网络的地方就有比特币。暗网的交易助推了比特币的上涨，因

为其难以追踪的个性，让很多黑市交易的人看上，并当成了流通货币。有前瞻性的人也开始屯比特币，越多人买比特币的价格也就越涨了。现在有些国家也认可了比特币的货币特性，这更确定了比特币的价值。

比特币波动比较大，涨得快是因为利好消息。今年是比特币产出减半（差不多4年减半一次），使得比特币更加稀缺。还有美国政府表态对比特币的认可，这些可能都是推动比特币上涨的原因吧！

比特币涨跌是不受控制的，所以有时候涨得快，跌得也快。

花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

关于比特币用于暗网到此分享完毕，希望能帮助到您。